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ldentificagaoBasica.TipodeSessao.SessaoOrdinaria,Abertura04/04/2024-10.00,
Encerramento: 04/04/2024 -12:49;

Mesa   Diretora:   Presidente.   Claudlo   Marcio   Souza   Lago   /   PDT,   Vice-Presidente
Josivaldo  Durans  SIlva  /  PP:   Primeiro-Secretario.   Leonardo  Gomes  Santos  /  PSD;
Segundo-Secretario: Joao Batista Ferreira Meira / PSD;

ListadePresenganaSessao:ClaudioMarcioSouzaLago/PDT,ClotidesBispoMeira
/ PDT,  Joao Batista Ferreira Meira / PSD,  Leonardo Comes Santos / PSD:  Uberlandio
Meira Barros / PSD: Valdimar Santana Silva / PDT Welson da Silva Meira / PP;

Justificativas  de  Ausencias  na  Sessao:  Ant6nio Venancio  Sampaio /  Fora  maior;
Josivaldo Durans Silva / Fonga maior;

Expedientes:AberturadaSessao:AtadaSessaoOrdinariadaCamaradeVereadores
de Manoel Vitorino-Ba,  realizada no dia quatro de abr.il do ano de dois mil e vinte quatro,
no  salao  nobre  desta  casa  de  leis,  situada  na  Avenida  Gabriel  Dantas  Novaes,  s/n,
centro,  Manoel Vitorino-Ba.  Havendo ndmero regimental, a presidente declarou aberta a
presente sessao.

Correspondencias Recebidas:  OfTcio N° 004/2024 expedido pela Secretaria Municipal
de  Sadde,  enderecado  a  Camara  Municipal,  resposta  ao  requerimento  016/2024  de
autoria do Vereador Welson da Silva Meira. Oflcio N° 005/2024 expedido pela Secretaria
Municipal de Satide,  endereeado a  Camara Municipal,  resposta ao oficio 025/2024 de
autoria do Vereador Welson da Silva Meira. Ofieio N° 006/2024 expedido pela Secretaria
Municipal   de   Sal]de,   enderegado   a   Camara   Municipal,   resposta   ao   requerimento
026/2024 de autoria do Vereador Welson da Silva Meira.  Oficio  N° 007/2024 expedido
pela  Secretaria  Municipal  de  Saude,   enderegado  a  Camara  Municipal,   resposta  ao
requerimento  032/2024  de  autoria  do  Vereador  Uberlandio  Meira  Barros.   Ofieio  N°
005/2024   expedido   pela   Secrefaria   Municipal   de   Sadde,   endereeado   a   Camara
Municipal,  resposta aos oficios 029/2024 e 030/2024 de autoria do Vereador Leonardo
Gomes    Santos.     Offoio    N°    050/2024    expedido    pelo    Secretario    Municipal    de
Administragao,  enderegado  ao  Presidente  da  Camara,  encaminhando  resposta  aos
oficios N° 033/2024 e 010/2024 de autoria do Vereador Josivaldo Durans Silva.  Oficio N°
051/2024   expedido   pelo   Secretario   Municipal   de   Administragao,   enderecado   ao
Presidente da Camara, encaminhando resposta aos oficios N° 029/2024 e OO9A2024 de
autoria do Vereador Welson da Silva Meira.

Correspondencias   Expedidas:   Oficio   N°  055/2024  expedido   pelo   Presidente   da
Camara,    endereeado   ao    Prefeito   Municipal,    encaminhando   devoluQao   de   bens
devidamente tombados inservfveis ao Executivo Municipal.  Oficio N° 056/2024 expedido
pelo  Presjdente da  Camara,  enderegado  ao  Prefeito  Municipal,  comunicando  sobre  a
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aprovagao do  Projeto de  Lei  N° 601/2024,  em  primeira e segunda votagao  na Sessao
Ordinaria do dia 26 de margo de 2024.  Ofieio N° 057/2024 expedido pelo Presidente da
Camara, enderecado ao Prefeito Municipal, comunicando sobre a aprovagao do Projeto
de Lei N° 603/2024,  em  primeira e segunda votagao na Sessao Ordinaria do dia 26 de
marap de 2024.  Oficie N° 058/2024 expedido pelo Presidente da Camara,  endereeado
ao Prefeito Municipal,  comunicando sobre a aprovagao do Projeto de Lei  N° 604/2024,
em primeira e segunda votagao na Sessao Ordinaria do dia 26 de marap de 2024. Ofieio
N° 059/2024 expedido pelo  Presidente  da  Camara,  enderegado ao  Prefeito  Municipal,
comunicando sobre a aprovaeao do Projeto de Lei N° 606/2024, em primeira e segunda
votaeao na Sessao Ordinaria do dia 26 de margo de 2024.  Oficio N° 060/2024 expedido
pelo  Presidente da  Camara,  endereeado  ao  Prefeito  Municipal,  comunicando  sobre  a
aprovagao do  Projeto de  Lei  N° 605/2024,  em  primeira e segunda votaeao na  Sessao
Ordinaria do dia 21 de marpe de 2024 e segunda votagao na Sessao Ordinaria do dia 26
de marpe de 2024.

Mat6rias do Expediente: 1 -Ata da Sessao n° 7 de 2024, Ata Eletr6nica da 6a Sessao
Ordinaria da 4a Sessao Legislativa da 15a Legislatura do dia 26 de marpe de 2024. Autor:
Plenario -PLEN,  Ntimero de Protocoto: 50, Turno:  Unico, Tipo:  Nominal,  Sim: 6,  Nao: 0,
Abstene6es: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais:  Uberlandio Meira
Barros -Sim;  Joao Batista  Ferreira Meira -Sim;  Valdimar Santana Silva -Sjm;  Clotides
Bispo Meira -Sim;  Leonardo Gomes Santos -Sim; Welson da Silva Meira -Sjm;

2  -  Projeto  de  Lei  Ordinaria  n®  607  de  2024,  Cria  os  componentes  municipais  do
Sistema  Nacional  de  Seguranga  Alimentar  e  Nutricional,  define  os  pafametros  para
elaboraeao e implementagao do Plano Municipal de Seguranca Alimentar e Nutricional e
da  outras  providencias.  Autor:  Manoel  Silvany  Barros -  Prefeito,  Ni]mero de  Protocolo:
41,   Turno:   Deliberagao,  Tipo:   Leitura,   Resultado:   Mat6ria  lida  -Obs.:   0  Presidente
autorizou   a   distribuicao   de   c6pias   do   mencionado   Projeto   de   Lei   aos   Senhores
Vereadores;

Oradores da Ordem do Dia:  1  - Welson  da Sjlva Ivleira / PP;  Observou que recebeu
reclamag6es de pais de alunos residentes em algumas regi6es, que se encontram muito
prejudicados  com  o  transporte  escolar.   Disse,  que  sobre  este  assunto,  acabou  de
receber  resposta  atrav6s  de  Ofieio  onde  o  Secretario  de  Educagao,   informa  que  o
transporte  escolar  esfa  sendo  executado  na  capacidade  correta  de  lotagao  e  seus
respectivos  condutores  habilitados.  Afirmou  que  a  resposta  veio  positiva,  mas,  o  que
acontece  6  negativo,   uma  vez  que  pode  relatar  algumas  regi6es,   a   exemplo  da
comunidade de Barra da Purificagao,  onde existem tres veiculos micro-6nibus,  com os
condutores:  Sr.  Fernando,  Sr.  Dai e Sr.  Paulo.  Segundo informagao dos pais,  o velculo
conduzido pelo  Sr.  Dai  se encontra  quebrado,  o vel'culo conduzido pelo  Sr.  Paulo,  nao
oumpre a rota para a qual foi destinado,  quanto ao veiculo de responsabilidade do Sr.
Fernando, conduz os alunos programados para os veioulos que deveriam ser conduzidos
pelos  Srs.  Dai  e Sr.  Paulo,  ou  seja,  atuando com  superlotaeao,  ate,  com  aluno  sendo
transportado sobre a motor do 6nibus.  Desta forma,  descumpre-se o que foi acordado
porocasiaodalicitacaoEmconformldadecomalel,Otr#evgivrpratlcadocom
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os alunos sentados e com  o adequado conforto.  E  pediu que o Secretario  reveja esta
situaeao.  Conclamou aos colegas vereadores,  para que em funeao da grande extensao
territorial  do  Municipio,  fazer filmagens,  fazer  blitz,  que  se  fiscalize  como  esta  sendo
praticado  o transporte  escolar na  rede  municipal  de  ensino.  Pediu  ao  Sr.  Presidente,
disponibilizar  o  veiculo  da  Camara,  para  que  possa  realizar  a  referida  fiscalizagao.
Observou que gostaria de abordar outro assunto em relagao a Sessao anterior, quando,
da precipitagao de alguns colegas em relacao aos elogios, quanto ao trabalho da gestao.
Disse, que urn dos colegas, o Vereador Caveira, o desafiou, agradecendo ao Prefeito, o
qual,  garantiu que farja a Passagem  Molhada  localizada na estrada que da acesso ao
lnchu,  e  a  mesma  estaria  sendo exeoutada antes desta quinta-feira.  Mostrando fotos,
explicou que, ao contfario, a referida obra foi executada por cerca de cem moradores, os
quais   fizeram   vaquinha,   compraram   os   materiais,   porque   o   Prefeito   nao   teve   a
competencia  de  fazer  esta  obra  prometida  ha  meses.  Que  acredita  que  o  Vereador
Caveira  talvez  nao  tenha  dado  nenhuma  contribuigao  para  esta  obra.  E  reforgou  aos
colegas:  Cuidado nao agradepe antes da hora.  Relatou outra situaeao, onde hoje, 4 de
abril,  esta sendo  inaugurada  uma  Unidade de  Sai]de  na comunidade  do  Recreio.  Em
fotos, mostrou que a situagao da obra hoje, 6 exatamente igual a de urn ano atfas. Disse,
que no inicio do seu mandato,  constava na documentagao de prestaeao de contas,  que
esta  obra  estava  quase  conclufda,  e  que  por  ocasiao  de  uma  visita  aquela  obra,  em
companhia  do  colega  Vereador  Valdimar,  constatou-se  que  faltava  muito,  nao  tjnha
portao,   parede,   reboco,   nao  tinha  vaso,   pia,   nao  tinha  pintura.   Disse  que  apertou,
cobrando,  que  aquilo  era  recurso  do  Estado  e  que  deveria  ser feito  com  urg6ncia,  e
assim,   afirmou,   que  com   medo  das  penalizag6es,   porque  os  veieadores  estavam
pegando no p6,  concluiram  a obra ha urn ano atras.  Algo que ja deveria ter sido feito,
hoje es fa sendo inaugurado, por uma luta muito grande daquela populagao e da luta dos
vereadores  da  oposjgao.  Disse,  que  por  incompetencia  da  gestao  a  obra  da  Creche
tambem  se encontra paralisada.  Mencionou que ocorreu outro caso na comunjdade de
Queimadas,   na  Escola  Castro  Alves,   onde,   na  Tribuna,   chegou  a  parabenizar  ao
Secretario de Educaeao, que estava iniciando, e entendeu que os erros do passado nao
eram  por culpa dele,  mas,  ao assumir a  Pasta,  as coisas  seriam  diferentes]  pofem,  o
primeiro  passo  do  Secretario  o  decepcionou,  na  medida  em  que,  vinha fazendo  uma
cobranga, para que naquela unidade de ensino, houvesse professores com capacidade,
habilitados  para estar em  sala  de aula.  Disse,  que o  Secretario teve o  born  senso de
marcar uma reuniao com os pals, na qual, na condigao de pai de aluno, participou.  Como
professoras que tinham formagao nao estavam  no momento,  teve  inrcio as aulas com
duas professoras sem a formagao adequada.  Entao, foi feito o pedido para que os pals
tivessem  urn pouco mais de paciencia,  por quinze dias.  Que ap6s este prazo colocaria
urn comunjcado no grupo,  para  realjzar uma eleieao para acatar o que fosse o desejo
daquela  comunidade.  Assim,  foj  colocado  o  comunicado no grupo  dos  pais,  para  que
optasse por alguns nomes.  Disse que o nome sugerido era o de uma pessoa que tinha
a   habilidade,   conhecimento,   experiencia  com   crjanpe.   Feita  a  eleigao,   seguindo  a
vontade dos pais,  a  pessoa chegou a  ser contratada e  na  segunda feira,  comeeou a
trabalhar.  Quando descobriram que esta pessoa tinha aproximagao com o Vereador de
aposicaoEkenateTca-feiraapessoarecebeumensa#que¢fossemais
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trabalhar.  Disse, que proourou o Diretor Walmik, e o Secretario de Educaeao Carmelino,
e questionou este fato, uma vez que se discutiu e foi tomada a melhor posigao.  E assim,
descobriu]  que foi  por raz6es  politicas.  Desta forma,  considera  vergonhoso  para  uma
gestao,   pesar  sempre  na  balanga  o  lado  politico.   Observou  que  independente  de
quakiuer  setor  e  necessario  a  colocagao  de  pessoas  qualificadas,   com  formagao,
capacitadas para a area.  E questionou:  Sera que 6 justo colocar o Vereador Eke para
exercer o trabalho de medico na Unidade de Satlde de Catingal? Sera que as pessoas
vao confiar? Da mesma forma, na escola, sera que os pais vao confiar? Disse, que nao
pode ser uma pessoa qualquer, que, nao sendo esta pessoa, na hip6tese de ser parente,
mas  que  seja  algu6m  que  tenha  a  qualificagao  profissional  para  exercer  a  funeao.
Afirmou, que 6 por isso que o Municipio vive neste caos, vive dentro do pogo.  Disse, que
a  Bahia ja 6 o Estado com  urn dos  piores  Indices de educagao do  Brasil,  que Manoel
Vitorino,  no polo de 17 municipios, figura na dltima colocagao.  Observou, que apesar de
muitos professores capacitados,  nao existem ferramentas.  Quando se busca contribuir,
vein a Secretaria e da urn passo atras,  retrocede no processo.  E questionou: Quando 6
que vamos ter uma educagao melhorada? Porque a educagao e os demais setores estao
urn  lixo.  Qual  o  avan9o  que  tivemos  na  Sadde?  Agricultura  que  e  a  responsavel  por
quarenta  par cento  da  economia  local,  guerreiros  que tern  lutado  sozinho,  quando  os
governos   municipal,   estadual   e   federal,   quase   nunca   fizeram   nada   por   nossos
produtores.  Quando  vein,  6  uma  migalha  que faz vergonha  em  ofertar.  Mencionando
sobre  as  atividades  dos  produtores  de  leite,  disse  que  este  ano  chegou  a  urn  prego
melhor, que em sua regiao, existem 9 resfriadores de leite e observou que o governo do
Estado enviou ao Municipio urn programa onde pagava  R$ 2,40 por litro de  leite,  djsse
que o menor produtor daquela regiao produz com litres, e o Programa compra no maximo
25 litros, e, pelo prazo de seis meses. E questionou: Pra que mandar uma porcaria deste
programa  para  o  Munjcipio?  A  gente  precisa  de  urn  programa  que  tenha  equjlibrio,
continuidade. Como os produtores podem abandonar as empresas para as quais ja vein
fornecendo leite, por urn periodo de seis meses? Entrega 25 litros e faz o que com os 75
litros que sobram? Programa mal planejado. Disse que chegou uma ragao enviada pelo
governo do  Estado,  a qual faz vergonha,  uma vez que houve o clamor durante toda a
seca,   por  recursos,   para   apoiar  aos   nossos   produtores,   quando   veio  a  chuva  e
estavamos no paraiso, com bastante capim cobrindo as cercas e os animais, ai chegou
o milho em grao. Uma vergonha, esta faltando planejamento, faltando gestao, secretarias
que nao dialogam com as comunidades.  Disse que ficou surpreso, pois em quatro anos
de mandato, pela primeira vez, recebeu resposta sobre seus requerimentos, ate mesmo
sobre Requerimento da Sessao passada,  e,  neste caso,  parabeniza,  mas,  questionou:
Porque s6 agora? Observou que e urn dos vereadores que mais tern proposig6es nesta
Casa e acha estranho que s6 agora receba as respostas, e ainda assim, respostas que
nao procedem, a exemplo do transporte escolar, que esta com superlotagao, carros que
nao sao adequados, linha que deveria transportar oito alunos, quando os mesmos estao
sendo conduzidos em  veiculo  UNO,  urn aluno  no colo do outro e  disse que vai  provar.
Concluindo,  disse,  se  6 falha  da  empresa,  6  problema  dela  e  que  e  preciso  resolver,
por6m, os pais, alunos ou o Municfpio nao devem pagar este prego.



CAMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORIN0
SERVIC0 PbBLIC0 MUNICITAL

ESTADO DA BAHIA
CNPJ N°: 63.180.038/0001-03

i++A

cAWAa^ Mitwl c [pA L DEN~vnoue
2 -Valdimar Santana Silva / PDT 0bservou sobre a administragao municipal, que ve a
educaeao do Municfpio em uma situagao dificil, assim como todas as areas, em situaeao
pessima.   Disse   que   na   educagao   principalmente   pelo   fato   da   administragao   ter
transformado,   em   muitas   das   escolas,   em   urn   cabide   eleitoral,   onde   contratos
superfaturados,  quando antes existiam vinte pessoas e hoje tern cinquenta,  muitas das
vezes  contratando  pessoas  sem   a  formagao  adequada  para  estarem   lecionando,
pessoas que concluiram o ensino m6dio recentemente e ja estao em sala de aula. Disse,
que se tratando de educagao 6 preciso seriedade, o que infelizmente nao esta tendo por
parte da gestao.  Quanto ao Posto de Sat]de do Recreio,  disse que fica triste,  sabe que
a populagao merece, mas a forma que a gestao faz, e o que, o deixa entristecido, porque
iniciaram  aquela  obra  ha  quatro  anos  at fas,  iniciaram  e  pararam.  Disse  que,  quando
assumiu  seu  mandato,  fazendo  o  papel  de  fiscalizagao,  juntamente  com  o  colega
Vereador  Welson,   encontraram   nas  notas,   exatamente  noventa  por  cento  da  obra
concluida,  quando na realidade nao tinha trinta por cento conclufda, e foi af que fizeram
aquela  denuncia  aqui  na  Camara,  quando  buscaram  ate  a  campanha  de  deputado,
concluir a obra. Concluiu, mas parou no tempo, mais uma vez, ficando dois anos, o Posto
parado,   fechado,   aguardando  esta   campanha   novamente,   uma   pfatica  eleitoreira,
mesquinha, que a gestao tern e, agora vao entregar. 0 pessoal do Recreio merece, pois
e acolhedor,  hospitaleiro,  mas disse que fica triste pela forma que conduzem,  pois sao
dois anos de espera, disse que sempre cobrou a questao do transporte, da sailde e nada
foi feito ate o momento,  e o  Posto fechado,  quando poderia estar dando esta atengao
que o povo precisa. Agora, faltando seis meses para as eleie6es, graces a Deus, vai ser
inaugurado o  Posto,  e espera,  que de fato funcione da  melhor forma  possivel,  para  o
devido suporte daquele povoado, e,  daquela regiao.  Ressaltou, o grande papel que os
vereadores de oposigao fizeram  para  que este  momento  acontecesse.  Mesmo  tardio,
nao fosse esta cobranca, talvez nao estivesse acontecendo.  Disse,  que estafa vigilante
para  que  possa funcionar da  melhor forma  possfvel.  Que estara  sempre cobrando as
melhorias  para  aquela  comunidade.  Agradeceu  aos  presentes  pela  participagao  na
Sessao,  dizendo que esta  interaeao 6 muito importante para que os trabalhos possam
fluir dentro da melhor forma posslvel.

3  -  Leonardo  Games  Santos  /  PSD;  Agradeceu  ao  born  Deus  por  mais  urn  dia,
mencionou a importancia de estarmos vivenciando o abril azul,  mss de conscientizagao
sobre a questao do autismo,  pessoas que tern o transtorno do espectro autista,  e esta
Casa  de  Leis  tern  feito  a  sua  parte,  tern  abracado  esta  causa,  tern  estado junto  as
familias,  para  uma  sociedade  cada  vez  mais  inclusiva,  onde  se  aprovou  importantes
projetos  que  garantem   os   direitos  das   pessoas   com   deficiencia,   com   autismo,   foi
aprovado a Projeto de Lei que contempla a antecipagao da matricula e outras garantias
dos direitos das pessoas com deficiencia e assim esta 6 uma Lei que esta ai para todo
o sempre.  Tanto esta Casa de leis,  sociedade cjvjl,  lnstitujg6es,  Poder Pdblico,  estao ai
para cumprj-la e n6s enquanto vereadores vamos continuar com as cobrangas, junto com
as  familias,  junto  com  as  pessoas,   nesta  luta  para  uma  sociedade  cada  vez  mais
inclusiva.  Parabenizou  a  APAMV,  pais,  amigos  pessoas  que  estao  lutando  por  esta
causa,  chamou a atengao para este mss que nos convida a esta reflexao, nao s6 este
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mss, mas todos os meses do ano, para tratar desta e outras pautas porque as pessoas
com autismo sao pessoas que estao af na sociedade, ocupando os espagos, escolas e
que precisam ter assegurados todos os seus direitos, como todo e qualquer cidadao que
convive na nossa cidade,  no nosso estado no nosso pars.  Disse da sua satisfaeao por
hoje  a  comunidade  do  Recreio  estar  recebendo  a  Unidade  de  Saude  a  qual  estara
interagindo com  a  Unidade  de  Sai]de  Nicolau  Porto da  Silva  do  Povoado  do  Salgado,
comunidade  onde  residem  dois  colegas  vereadores:  Vereador  Clotildes  e  Vereador
Caveira.   Uma  grande  conquista  da  comunidade  do  Recreio.   Disse  que  gostaria  de
ratificar que  a  obra  nao 6 fruto  de cobranpe dos  vereadores de  oposicao,  na verdade
todos os vereadores,  cada urn no seu formato, ja vinham cobrando aquele beneficio.  E
importante  que  a  sociedade  tome  conhecimento  para  que  nao  pareea  que  s6  os
vereadores de oposieao cobram aquilo que e melhor para o nosso povo,  melhor para a
populagao.  Disse que os vereadores incansavelmente,  ouvem as demandas, fazem  as
cobrangas,  e em forma de requerimentos encaminham ao  Poder Executivo os pedidos
das mais diversas areas.  Disse,  que muitas vezes a sociedade espera dos vereadores
ae6es  de  execugao,  quando  o  papel  do  vereador  e  fiscalizar,  e  indicar,  apresentar
requerimentos,  proposig6es,  projetos de leis, mas, quem tern que exeoutar os trabalhos
e  o  chefe  do  Poder Executivo  por meios das  secretarias  de  govemo.  De sua  autoria,
foram   encaminhados   varios   requerimentos   de   infraestrutura,   como   melhorias   das
estradas, pavimenta9ao de ruas, Iimpeza pdblica da cidade, poda de arvores, ilumina9ao
pLlblica, varios requerimentos na area de seguranca pdblica, regulamentagao da guarda
municipal,  ampliagao  do  sistema  de  seguranpe  no  Distrito  de  Catingal,  requerimentos
para a area de sai]de pedindo medico 24 horas na Unidade de Sadde Nossa  Senhora
da Conceieao, acesso as consultas de exames e consultas especializados, aquisigao de
veiculos  sanitarios  para  o  transporte  de  cidadaos  e  cidadas  que  tern  o  direito  ao
transporte   de   qualidade,    requerimentos   na   melhoria   da   estrutura   da   educagao,
qualificagao  profissional,   garantia  dos  djreitos  trabalhistas  para  todas  as  categorias
profissionais,  requerimentos  na  area  da  agricultura  inclusive  para  o  fortalecimento  da
bacia do leite e agricultura familiar com garantia de assistencia tecnica,  para estar mais
perto  do  homem  e  da  mulher do  campo,  ampliaeao  de  abastecimento  de  agua  para
todos,   de   luz  para  todos,   enfrentamento  das   desigualdades  sociais   por  meio   da
Secretaria  de  Assistencia  Social,  portanto,  os  nove  vereadores  ao  longo  dos  quase
quatro anos de mandato, cobram e cobram muito.  Que concorda com o colega que sao
muitos  os  requerimentos  que  da  para  encadernar  como  urn  livro,   portanto  colegas,
estamos  em  urn  ano  eleitoral,  quando  pessoas  da  sociedade  irao  pleitear  mandatos
dentro do Legislativo e e importante que a sociedade tenha este conhecimento, ou seja,
o  vereador  vai  representar  o  povo,  seja  na tribuna,  falando,  cobrando,  denunciando,
exigindo  melhorias,  apresentando  propostas,  todavia,  o Vereador tern  limite  dentro  do
seu campo de atuagao.  Lembrou que existe nesta  Casa o Requerimento de autoria do
vereador  Batista,  aprovado,  pedindo  o  inieio das  atividades  da  unidade  de  Sadde  da
comunidade  de  Feirinha,  desta  forma,  os  vereadores  cobram,   mas  cabe  ao  Poder
Executivo atender.  Nao podendo atender,  que  haja a resposta,  assim  como ja foi feito
em relaeao ao seu pedido para a contratagao de urn profissional Neuropediatra e para a
avaliaeao Neuropsicol6gica.  Porque esta resposta nao e para o Vereador e sim,  para a
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sociedade.  Finalizando,  disse que agradece aos presentes por estarem  pacientemente
acompanhando  aos  trabalhos  desta  Casa  e  que  todos  os  vereadores  estao  sempre
trabalhando por voces e para voces,  pois o nosso trabalho e servjr a voces e servir com
qualidade, e,  se por algum  motivo houver alguma falha,  nos perdoe,  pois,  somos seres
humanos   e   o   ser   humano   pode  falhar.   Temos   urn   verdadeiro   Deus,   e   quando
reconhecemos as nossas falhas a gente aprende dia ap6s dia.

4 - uberlandio Meira Barros / PSD;  Agradeceu e disse da importancia dos presentes
estarem   na   Sessao   da   Camara,   acompanhando   os   trabalhos   legislativos,   com   o
encam inhamento de requerimentos, offcios, cobrancas ao gestor pois a responsabilidade
e dele,  disse que cada projeto que vein para esta Casa os vereadores aprovam  com  o
seu  trabalho   sempre   buscando  o   melhor  para   o  nosso   Municipio.   A  exemplo  da
inauguracao   da   Unidade   de   Saude  do   Povoado  do   Recreio,   resultado   de  muitas
cobrangas  e  espera  que  com  a  inauguragao  tamb6m  entregue  uma  ambulancia,  o
profissional medico, t6cnicos de enfermagem e enfermeiros, porque aquela comunidade
precisa muito.  Disse que espera que seja feita a inauguragao e coloque para funcionar,
nao s6 com uma zeladora, mas sim com os profissionais necessarios para o atendimento
completo naquela unidade. Observou que a Unidade de Sadde do Povoado da Feirinha,
tambem esta pronto e espera que a gestao atenda a cobranea de longa data do colega
Vereador, colocando all tamb6m todos os profissionais como medico e enfermeiros, pois
esta localizado em uma regiao de grande extensao e precisa deste atendimento.  Disse
que desde julho,  a gestao vein  prometendo o funcionamento do SAMU  em  Catingal,  e
agora depois do seu Requerimento, e da aprovagao do Projeto de Lei, devefa entrar em
funcionamento.  Que nao fique s6 no  Projeto,  ou no papel,  mas que mande a equipe e
que venha a funcionar,  pois e urn servieo de emergencia necessario e aquela regiao 6
quase central e atende uma grande demanda,  e atualmente s6 temos uma ambulancia
que  da  suporte  para  tudo.  Observou  que  agora  com  a  aproximagao  das  eleie6es,  e
chegada  a  hora,  mas  o  importante  6,  quem  ganha  6  a  comunidade.  Reafirmou  esta
sempre pronto para aprovar,  projetos e requerimentos,  cobrando e buscando o melhor
para as comunidades e para o nosso Municipio. Parabenizou aos colegas pelo empenho
e pela busca e que e importante cobrar nao s6 do Prefeito,  mas,  tamb6m dos nossos
deputados,  para que estejam entregando popes artesianos,  barragens,  estradas.  Disse
que no final de semana estafa nas Queimadas no evento de Cavalgada e espera abracar
a todos.

5 - Claudio Marcio Souza Lago / PDT; Agradeceu a Deus por mais urn dia de trabalho,
agradeceu  aos colegas,  pelo trabalho  de  cada  urn,  agradeceu a  presence do  pdblico,
participando da Sessao ate este hofario.  Disse que gostaria de registrar uma conquista
recente  do  seu  mandato  para  o  nosso  Municfpio.  Quando  em  visita  a  Salvador,  na
Secretaria de Politicas para as Mulheres da Bahia, fez urn pedido a sua amiga, suplente
de  deputado,  Secretaria  da  Pasta,  para  que  o  Municipio  fosse  agraciado  com  uma
emenda parlamentar que viesse a beneficiar a Sadde do Municipio. 0 que foi concedido,
por emenda da bancada do PT, a liberaeao de duzentos mil reais para a Atengao Basica,
PABparamelhoraroatendimentodospsFSDest#mbo#aiaalgumas
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criticas de colegas a area da Sadde, considera importante a vinda deste recurso para a
area da Atengao Basica do nosso Municipio.  Uma agao muito importante, e in6dito,  uma
vez  que,  se  6  difieil  conseguir  emendas  parlamentares  com  deputados  eleitos,  com
suplente de deputado como 6 o caso, e algo para comemorar, uma vez que este dinheiro
estara contribuindo com a sadde do nosso Municipio.

Considera§6es  Finals:  Nao  havendo  mais  mat6ria  em  pauta,  o  presidente  declarou
encerrada a presente sessao, convidando todos os presentes a participarem da pr6xima
Sessao Ordinaria, agendada para o dia 11  de marap de 2024,  em hofario regimental as
10 horas. Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao

CJZ-
Primeiro Secrefario:

Vereador Leonardo Games Santos / PSD

Ant6nib Venancjo Sampaio / PSD

Segundo Secretario:
Vereador Joao Batista Ferreira Meira/PSD

Vereador  Welson da  Sjlva Meira/ PP


